

Dragi tekmovalci in tekmovalke, športni delavci, funkcionarji in člani društev, cenjeni gostje, v čast in veselje mi je, da vas lahko nagovorim ob zaključku še ene izvrstne sezone. Tudi to leto smo bili priča številnim navdihujočim trenutkom in neverjetnim uspehom, ki so obogatili svet motošporta in kartinga.

Iskrene čestitke najboljšim voznikom posamezne panoge, državnim prvakom, prejemnikom kristalne čelade, dobitnikom mednarodnih priznanj ... ter seveda motošportniku in motošportnici leta. Pohvalil bi tudi organizatorje dirk, še posebej mednarodnih tekmovanj višjega ranga, ki so potekala v Sloveniji in so nedvomno doprinesle k promociji motošporta med Slovenci in povečale ugled naše države v svetu motošporta.

Vaša predanost športu je neverjetna in navdihujoča. Hvala za vse nepozabne trenutke sezone, za to neverjetno popotovanje čustev, na katerem smo vam stali ob strani tako ob praznovanju uspehov kot ob premagovanju porazov. In prav v tem je magična moč športa – da se združimo v eno skupnost pravih prijateljev. Ne le športniki in športnice, tudi jubilej v Orehovi vasi – 60 let od prve dirke v motokrosu, nas je spomnil na to, kako močni smo lahko, ko stopimo skupaj ter da so vztrajnost, močna volja in strast to tega, kar počnemo, recept za uspeh na prav vseh področjih življenja.

Ni le pomembno, da se veselimo in obujamo spomine na izjemne dosežke naših že uveljavljenih športnikov, temveč da tudi odpremo vrata in ustvarimo priložnosti za mlade talente. S ponosom in zanosom delamo na tem, da otroke navdušimo za motošport in karting. Tudi letos smo organizirali motošportne dni, kjer so se otroci lahko spoznali s tem čudovitim svetom. Ponosni smo na vsakogar, ki stopi na pot motošporta, in se trudimo ter se bomo trudili še naprej zagotoviti vse potrebno, da bi mladi talenti zrasli v uspešne športnike.

Iskrene čestitke vsem nagrajencem in sodelujočim ter hvala vsem, ki ste s svojim delom, trdom in strastjo prispevali k razcvetu slovenskega motošporta in kartinga. Naj nas ti dosežki navdihujejo za še večje uspehe v prihodnosti.

Želim vam uspešne priprave na novo sezono in vse dobro v letu 2024!

*Govor Tomaža Andrejke, podpredsednika Avto-moto zveze Slovenije, na slavnostni prireditvi Motošportnik leta 2023, ki je bila 14. decembra 2023 v Festivalni dvorani v Ljubljani.*